



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Солнечногорском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства двух человек



17 ноября 2018 года на территории частного домовладения, расположенного в посёлке Поварово Солнечногорского района обнаружены тела двух человек с множественными ножевыми ранениями, а именно: тело женщины 1972 года рождения находилось на втором этаже дома, а мужчины 1949 года рождения - в хозяйственной постройке. Кроме того с указанной территории госпитализирован хозяин домовладения с колото-резанными ранами. По данному факту следственным отделом по г. Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По предварительным данным, 63-летний хозяин домовладения приревновав к своей сожительнице мужчину, находившегося у них в гостях, нанёс ему смертельные ножевые ранения. Затем таким же способом он убил ещё одну гостью. После этого, он рассказал о случившемся своей сожительнице, и нанёс себе колото-резанные ранения в живот.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время на месте работают следователи. В ходе осмотра с места изъяты нож и другие предметы, имеющие значение для дальнейшего расследования уголовного дела. Хозяин домовладения в настоящее время находится в реанимации, в связи чем производство с ним следственных и процессуальных действий пока не возможно.

17 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1272812>